
Информация о результатах опросов педагогических работников  

ГБПОУ г. Москвы "Академия джаза" об удовлетворенности качеством 

образовательной деятельности 

1. Удовлетворенность санитарно-техническим состоянием здания Академии: 

 

2. Удовлетворенность качеством материально-технического обеспечением 

образовательной деятельности Академии (в т.ч. для инвалидов и лиц  

с ограниченными возможностями здоровья): 
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3. Удовлетворенность качеством библиотечно-информационного 

обеспечения Академии (в т.ч. электронной библиотечной системой 

Академии): 

 

4. Удовлетворенность работой официального сайта Академии (качество, 

доступность и своевременность предоставляемой информации) 
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5. Удовлетворенность возможностью повышать квалификацию: 

 

6. Удовлетворенность методической работой в Академии 
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7. Удовлетворенность качеством взаимодействия с администрацией 

Академии: 

 

8. Удовлетворенность рациональностью использования рабочего времени: 
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9. Удовлетворенность результатами своего труда: 

 

10. Оценка психологического климата в коллективе педагогических 

работников Академии: 

 

 В целом удовлетворенность педагогических работников качеством 

образовательной деятельности Академии составляет 85,8%, в том числе: 

- полная удовлетворенность – 75,8%; 

- частичная удовлетворенность – 10%. 
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